

2025年10月10日

各位

会 社 名 あすか製薬ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 惣大 (コード番号 4886 東証プライム) 問合せ先 グループ経営企画部長 市川 学 (TEL. 03-5484-8366)

ダルトンらによる当社の株券等を対象とする大規模買付行為等を踏まえた当社 の株券等の大規模買付行為等に関する対応方針の存続についてのお知らせ

当社は、2025年9月30日付けのプレスリリース「ダルトンらによる趣旨説明書の取下げに伴う、当社の株券等の大規模買付行為等への対応方針に基づく手続の中止に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、同日付けで、ダルトンらから、大規模買付行為等を実施する旨の趣旨説明書(以下「本趣旨説明書」といいます。)を取り下げる旨の書簡(以下「本取下げ書」といいます。)を受領し、本趣旨説明書にかかる大規模買付行為等が取り下げられたことから、当社が同年7月1日付けで導入した「ダルトンらによる当社の株券等を対象とする大規模買付行為等を踏まえた当社の株券等の大規模買付行為等に関する対応方針」(以下「本対応方針」といいます。)に基づく情報リストを送付することでダルトンらの情報開示を求める等の手続(以下「本手続」といいます。)を終了しました。

その後、当社は、本取下げ書の受領を受けて、原則として、2026 年 6 月開催の当社定時株主総会後最初に開催される当社取締役会の終結時までを有効期間としている本対応方針の取扱いについて慎重に検討してまいりました。その結果、これまでの当社とダルトンらとの対話の経緯等や、本取下げ書の内容及び本日までに同社のホームページや一部メディアにて公表されているダルトンらの主張内容を踏まえ、ダルトンらによって企図される大規模買付行為等に関する懸念は依然として解消しておらず、本取下げ書の受領をもって、当社が本対応方針をその期間満了前に廃止した場合、ダルトンらが、MBO による非公開化を含む自己利益の追求のみを目的とした当社株式の更なる買増しを行い、一般株主の皆様との間で利益相反が生じ、当社の中長期的な企業価値ないし株主共同の利益を毀損する可能性が否定できないと判断し、現時点では本対応方針を存続させることを確認いたしましたので、お知らせいたします。

ダルトンのリリースについての当社の見解や理由等の詳細につきましては、下記 URL をご参照ください。

 $\underline{https://ssl4.eir\text{-}parts.net/doc/4886/ir\underline{material3/262359/00.pdf}}$

以上